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Călător în Barcelona 
 

 

prof. Neculai Juncă 

Liceul Teoretic Bogdan Vodă Hălăucești 

 

Participarea în februarie, la Cursul de formare Web solution for the 

classroom, pe lângă oportunitățile de dezvoltare profesională, ne-a oferit și 

bucuria de a descoperi un oraș de m-am simțit mereu atras – Barcelona, capitala 

Cataluniei, al doilea oraș ca mărime al Spaniei, orașul capodoperelor lui Gaudi 

sau al celebrului stadion Camp Nou, dar care oferă și alte nenumărate atracții 

turistice, după cum se poate vedea pe site-urile de promovare.  

Sediul Europass Teacher Academy, furnizorul cursului de perfecționare, 

este situat pe La Rambla, foarte aproape de Plaça de Catalunya, iar noi am fost 

cazați în Plaça d'Espanya, două din zonele cele mai importante ale Barcelonei. 

După orele de curs, în cadru organizat sau pe cont propriu, mereu împreună, am 

încercat să profităm la maxim de timpul avut la dispoziție și să vizităm 

principalele obiective turistice ale orașului, ajungând seara târziu în cameră, 

obosiți, dar tare fericiți. Ne vom aminti mereu cu drag de serile de pe Montjuic, 

de Muzeul Național de Artă al Cataluniei și Muzeul Picasso, de Sagrada 

Familia, Casa Batlló, Casa Vicens, La Pedrera și Parcul Güell, de Passeig de 

Gràcia și Cartierul Gotic, de Camp Nou și Stadionul Olimpic. 

Desigur, orice călător își dorește să viziteze cât mai mult, însă avalanșa de 

informații de pe net și distanța mare dintre obiectivele turistice ale Barcelonei 

constituie provocări serioase, care presupun o bună cunoaștere a orașului și o 

planificare riguroasă a timpului și a priorităților. În ultima zi de ședere (deși am 

avut parte de o zi mai rece), am făcut un tur al orașului cu autobuzul Hop-on 

Hop-off, cel mai simplu, convenabil și confortabil mod de deplasare ca turist 

prin întregul oraș și de a vedea toate atracțiile sale, cu un singur bilet.  

Dacă aveți doar o zi în Barcelona, urcați în autobuz pentru un tur de neuitat 

al obiectivelor turistice din Barcelona. Veți vedea atracțiile Barcelonei, inclusiv 

Sagrada Familia, clădirile lui Gaudi și Camp Nou, stadionul FC Barcelona. 

Dacă aveți mai mult timp, obțineți un bilet de 2 zile și explorați orașul în 

ritmul dvs. Urcați și coborâți din autobuz de câte ori doriți și utilizați 

voucherele gratuite pentru a primi o reducere la atracțiile de top din Barcelona. 
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Barcelona are sute de atracții grozave de văzut. Barcelona Bus Turistic vă 

permite să vedeți toate aceste obiective din confortul unui autobuz cu etaj 

deschis, elegant și curat, care vă oferă de un ghid audio (disponibil în 11 limbi), 

cu posibilitatea de selectare a limbii dorite, WiFi la bord, harta orașului 

Barcelona, carnet de reduceri pentru atracții locale, restaurante și magazine și 

un ghid detaliat al traseelor și al stațiilor acestora. 

Rutele sunt planificate minuțios, iar călătoria este mai ieftină decât cu 

taxiul. Costul biletului poate fi amortizat prin reducerile acordate la vizitarea 

obiectivelor. Autobuzul este ușor de reperat, grație coloritului deosebit, la 

urcare fiecare turist primind gratuit o pereche de căști. Cele mai “vânate”  sunt 

locurile din față, de la etaj,  iar aventura, poate începe: vedeți toate locurile 

importante din Barcelona, urcând și coborând după bunul plac! Însă pentru a nu 

rata un obiectiv, este necesară o planificare riguroasă a țintelor și a timpului și o 

bună orientare pe hartă sau pe Google Maps! Autobuzele vin la 20-30 de 

minute și fiecare traseu durează aproximativ 2 ore. 

Obiectivele majore ale orașului sunt: 

- celebra Sagrada Familia;  

- clădirile și monumentele din Parcul Guell; 

- muzeul și stadionul Camp Nou. 

Însă turistul poate fi ademenit să descopere Muzeul Picasso sau 

emblematice lucrări ale celebrului arhitect Antoni Gaudi, să exploreze străzile 

medievale din Cartierul Gotic, să urce pe Montjuic sau să experimenteze 

adevărata viață de noapte din Barcelona pe La Rambla... 

Cele două trasee includ: 

 

Ruta Roșie (partea de sud-vest, dinspre mare): 

 - Plaça de Catalunya - Casa Batlló - Fundació Antoni Tàpies - Passeig de 

Gràcia - La Pedrera - Francesc Macià - Diagonal - Estació de Sants - Plaça 

d'Espanya - Caixa Fòrum - Pavelló Mies van der Rohe - Poble Espanyol - 

Museu Nacional d'Art de Catalunya - Anella Olímpica - Fundació Joan Miró - 

Telefèric de Montjuïc - Miramar - Jardins Costa i Llobera - World Trade Center 

- Colom - Muzeul Maritim - Port Vell - Museu d'Història de Catalunya - Port 

Olímpic - Grădina zoologică - Parc de la Ciutadella; 
1
 

 

Ruta albastră (partea de nord-est, dinspre Tibidabo):  
- Plaça de Catalunya - Casa Batlló - Fundació Antoni Tàpies - Passeig de 

Gràcia - La Pedrera - Sagrada Família - Sant Pau Recinte Modernista - Parcul 

                                                
1 https://www.barcelonabusturistic.cat/es/ruta-roja 
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Güell - Tramvia Blau - Tibidabo - Sarrià - Monestir de Pedralbes - Palau Reial - 

Pavellons Güell - Futbol Club Barcelona - Camp Nou - Diagonal Les Corts - 

Francesc Macià - Diagonal – Eixample.
 2

 

 

Fiecare rută vă permite să urcați și să coborâți din Bus Turistíc în câte stații 

doriți și să rămâneți în acea stație atâta timp cât doriți, apoi să săriți în 

următorul autobuz când vine. Puteți chiar să schimbați rutele la una dintre 

opririle în care traseele se suprapun, având câteva puncte comune: - Plaça de 

Catalunya - Casa Batlló - Fundació Antoni Tàpies - Passeig de Gràcia - La 

Pedrera - Francesc Macià - Diagonal - Estació de Sants, însă – atenție! – cele 

două rute au stații diferite, situate la oarecare distanță una față de cealaltă. 

Sunt 44 de opriri în total și toate sunt incluse  pe un singur bilet, astfel încât să 

puteți vizita acele obiective pe care vă doriți să le vedeți într-un traseu 

personalizat. 

 

Noi am pornit în turul orașului, cu destule emoții, pe Ruta Roja, din Estació 

de Sants, pentru că nu reușeam să găsim stația, care sincer vorbind, deși foarte 

colorată, este micuță și greu de reperat între clădirile imense ale orașului. 

Am trecut pe lângă Parcul Joan Miro dominat de celebra sculptură Dona i 

Ocell (Femeie și Pasăre) și Plaça d'Espanya, străjuită de Arenas de Barcelona 

fosta coridă transformată în hipermarket, unde a avut loc ultima luptă cu tauri în 

1977, iar în 1966 a concertat The Beatles. Terasa de pe acoperisul său este 

deschis publicului și oferă minunate priveliști de 360 de grade asupra orașului. 

În mijlocul pieței poate fi admirată fântâna cu sculpturi create de Miguel Blay 

Fabregas.  

Traseul continuă pe Avinguda de la Reina Maria Christina, o stradă largă 

flancată de două turnuri, care duce spre Fântânile Magice și Muzeul Național 

Artă al Cataluniei. Turnurile înalte de 47 de metri sunt construite după modelul 

turnului de la Basilica din Piața San Marco din Veneția.  

Locuind în această zonă, am admirat orașul de pe Arenă, am vizitat superba 

clădire a MNAC în cadrul unor aplicații din cursul de formare și am urcat seară 

de seară pe Montjuïc. Montjuïc-ul (Muntele evreilor) - o colină de 184 m, care 

te întâmpină cu Fântânile Magice și coloane grecești, cu papagali verzi la tot 

pasul, cu uimitorul Palau Nacional, cu Stadionul Olimpic și cu Palau Sant Jordi, 

unde Lavinia Miloșovici obținea două medalii de aur în anul 1992, cu muzeul 

militar din Castell, cu Fundația Joan Miro, cu Grădina botanică (JBB), cu 

                                                
2 https://www.barcelonabusturistic.cat/es/ruta-azul 

https://www.tvl.ro/barcelona/obiective-turistice/fantanile-magice-montjuic.html
https://www.tvl.ro/barcelona/obiective-turistice/muzeul-national-de-arta-catalana.html
https://www.tvl.ro/barcelona/obiective-turistice/muzeul-national-de-arta-catalana.html
https://www.tvl.ro/venetia/obiective-turistice/piata-san-marco.html
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impresionantul turn de comunicații Telefonica, cu telecabina care pleacă și 

sosește de lângă castel și Mirador de l'Alcalde și călătorește până la Barceloneta. 

Drumul străjuit de adevărate păduri de palmieri șerpuiește coborând 

amețitor către port, iar turistul ajuns în zona litorală poate admira Columna lui 

Cristofor Columb, Muzeul Maritim, Acvariul, Muzeul de Istorie al Cataluniei, 

La Barceloneta, Portul Olimpic sau să se abată prin Cartierul Gotic pentru a 

vizita Muzeul Picasso și Palau de la Música. Iubitorii de natură pot poposi la 

Grădina zoologică și în Parc de la Ciutadella, dar și pe aleiile spre Arcul de 

Triumf. 

Ajunși în Plaça de Catalunya, inima Barcelonei înconjurată de superbe 

grupuri statuare, am hoinărit pe celebra La Rambla, iar apoi am schimbat 

traseul, alegând să continuăm călătoria pe Ruta Azul, (stația este situată pe 

latura estică a pieței).  

Primele opriri sunt dedicate contactului cu creația lui Gaudi: 

 – Casa Batlló, cu balcoanele seamănând cu niște măști, iar acoperișul cu 

un dinozaur gigantic sau cu balaurul ucis de Sfântul Gheorghe, patronul 

spiritual al Catalaniei; 

 – Casa Mila – La Pedrera, emblematica lucrare de arhitectură lui Gaudi, 

cu inovațiile sale constructive și cu soluțiilor decorative; 

– Sagrada Familia – fascinanta biserică cu trei fațade, începută în anul 

1882, încărcată de simbolism, despre care, conștient că lucrarea vă dura zeci de 

ani, Gaudi obișnuia să spună: “Clientul meu nu se grăbește.”;  

– Parcul Güell, cu formele sale ondulate ce par a fi râuri de lavă, cu  

pasaje acoperite cu coloane de forma unor copaci, cu stalactite și forme 

geometrice, cu multe din suprafețele existente acoperite cu bucăți de ceramică 

sau sticlă colorate în stil mozaic numit Trencadis. 

Sant Pau reprezintă un reper major pentru diversitatea arhitecturală a 

Barcelonei, dar și pentru spiritul său inovator, esențial pentru iubitorii de 

modernism. O vizită la acest acest sit Art Nouveau vă permite să admirați 

frumusețea clădirilor și de bogata lor ornamentație.  

Tibidado, muntele care domină Barcelona, găzduiește un parc de distracții, 

un turn de telecomunicații, Torre de Collserola, și o catedrală și oferă poate cea 

mai frumoasă priveliște a Barcelonei, însă pentru vizitarea lui este necesară 

măcar o jumătate de zi. 

Ruta Albastră oferă turistului posibilitatea de a vizita și Mănăstirea Santa 

Maria de Pedralbes, Palau Reial, însă pentru iubitorii fotbalului, cel mai 

important obiectiv este Stadionul Camp Nou și Muzeul echipei F.C. Barcelona. 
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Barcelona este al șaselea cel mai vizitat oraș din lume și bineînțeles cea 

mai importantă destinație turistică spaniolă, primind vizita a peste 14 milioane 

de turiști în fiecare an.
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Traveller in Barcelona 

 

 The headquarters of the Europass Teacher Academy, the provider of the 

training course, is located on La Rambla, very close to Plaça de Catalunya. We 

were accommodated in Plaça d'Espanya, two of the most important areas of 

Barcelona. 

   After the classes, in an organised setting or on our own, always 

together, we tried to make the most of the time we had and visit the main sights 

of the city, arriving late in the evening in our rooms, tired but very happy. We 

will always remember fondly the evenings on Montjuic, the National Art 

Museum of Catalonia and the Picasso Museum, the Sagrada Familia, Batlló 

House, Vicens House, La Pedrera and Güell Park, Passeig de Gràcia and the 

Gothic Quarter, Camp Nou and the Olympic Stadium. 

 

                                                
3 https://www.rfi.ro/social-113772-barcelona-turism-cifre-record-delincventa 


